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Aria totala a prismei

Problema: Sa se determine cantitatea de vopsea necesara
pentru a vopsi pe dinafara un garaj de forma si dimensiunile
indicate in desen, consumul de vopsea fiind de 40 g la | m
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A Se da. 4
A vopsea = 40q la | m? A
e
Rezolvare:
Av =2A1+2A2+ZA3+2Al
M =18-3.0 =663

A2=T18=133; A3=7

(D =1-2AC;  CD=l7a

|In triunghiul BCD aplicam Teorema lui Pitagora:

BC? =DC%+BD?

BC? =3.0625+0.1600 =3.2223

A =BC+AC+2 =0.4-3.5+2 =0.Tm

Av =2(A1+A2+A3+A4) =2(6.65+BIB+2- v3.2225+0.7=2(19.95+12.53+0.7)=2-33.18 =66.36

|T|2

b6.36-40g=26a4.4g/m*~2 5k kg

R-s: At=2.6044 kg
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